
Ly
ée Louis Massignon, Abu Dhabi Pour le 30/10/2006Première ES 30 minutesCorre
tion du devoir maison. . .QCM type BAC sur les fon
tionsPour 
haque question, indiquer la bonne réponse.Voi
i la 
ourbe représentative d'une fon
tion fdé�nie sur [−6 ; 4]
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A. Étude de la fon
tion f1. La fon
tion f est stri
tement 
roissantesur : b. [−2 ; 2]2. La fon
tion f a un maximum : a. en 2.3. Le plus grand ensemble sur lequel la fon
-tion est positive ou nulle est :a. [−6 ; −4] ∪ [−1 ; 4]B. Étude de la fon
tion g =
√

f1. La fon
tion g est dé�nie sur :b. [−6 ; −4] ∪ [−1 ; 4]2. La fon
tion g est stri
tement 
roissantesur : 
. [−1 ; 2]3. L'image de 1 par g est :a. 24. La 
ourbe représentative de g est la 
ourbeb. ?
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C. Étude de la fon
tion h =
1

f1. La fon
tion h est dé�nie sur : 
. [−6 ; −4[∪
]−4 ; −1[ ∪ ]−1 ; 4]2. Sur l'intervalle [−6 ; −4] la fon
tion h eststri
tement 
roissante (a.)3. Sur l'intervalle ]−1 ; 4] la fon
tion h eststri
tement positive (a.)4. La 
ourbe représentative de h est la 
ourbeb.
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